Ofpa 2°
2.1 Na xopaktnploete kaBepia amno Tig EMOUEVES TPOTACELG WG OWOTNA 1N AavBaouévn.
a) To 7N SlaB<tel aBpolopa KBavTIkWY aplBpwy spin kot amolutn tun oo pe 3/2 otn
BepeAlwdn Tou Kataotaon.
B) Ztnv évwon CH3CH=CH,, 0Aa ta dtoua tou davOpaka esudavilouv tov idlo tuTo
uBpLdiopou.
V) Y8atikod StdAupa ouplag mMePLEKTIKOTNTAC 5 % W/V £lval UTIEPTOVIKO O OXEON UE
vdatikd SlaAupa oupiag meplektikotnTag 10 % w/v mou Pploketat otnv Sla
Bepuokpaoia.
8) Ztnv avtibpaon H; + CH;=CH, — CH3CH3, to CH»=CH; eival To 0felOWTIKO CwHAL.
(uovadec 4)
Na attiohoynoete Tnv emloyr oag ylo Kabe mpotaon. (uovadec 8)
Movaébeg 12
2.2 M TNV evBaATia oxNUOTIOHOU LUypoU VEPOU OE KATOLEG oUVONKeC Loxuel AHyH20(l))= -
286 kJ/mol. Ma TNV evBaAmia oxnUaTIOUOU 0€PLou VEPOU OTLS (Bleg ouvOnKeg Bepokpaaiag
Kalt mieonc oxvel AHy(H20(g))=-242 kl/mol. And ta Sedopéva avtd va Seifete OTL N e€dtuion

Tou vepou, Ho0(l) = H20(g), elvat éva evb0Beppo duoiko patvopevo.

Movabec 8
2.3 Aivetat 6Tt n otaBepd ovtiopol Tou CH3CH2COOH eivat Kac,ch,coon= 1,34:10° M v
tou HCOOH eivat Kapycoon= 1,74:10% M. Me to 8eSopévo QuUTO va CUYKPLVETE TOUG
urokataotateg H- kat CH3CH2- wg mpog tnv €vtacn tou +l emaywykol dpawvouévou mou

mapoucoLalouyv.

Movabec 5



